

安监总局称王家岭煤矿施工中存在违规违章行为 工人：“没有探放水设备，我们咋探”

目前井下水位下降15厘米，最快今晚能有被困人员的消息

截至3月30日晚，华晋焦煤公司王家岭煤矿“3·28”透水事故救援现场累计排水1.5万立方米，水位下降了15厘米。昨日下午，记者从抢险指挥部获悉，目前有近2000人参与事故抢险，重达13吨的主井泵已安装完毕，投入使用后排水量可达每小时450立方米，而总排水量达每小时1300立方米。据现场救援人员称，如果一切顺利，4月1日晚间或2日早上就能获得井下被困人员的具体情况。

救援：潜水员到场准备搜救

救援工作到底进展到什么程度？据了解，井下的水泵主要是在内部排水。由于矿井比较深，如果把水直接抽上来，水泵的功率不够，速度也很慢。所以先把水抽到没有工人的位置，把那里当成一个水槽，再对这个水槽进行二次抽水，才能把水抽上来。事故发生时有108人顺利升井，他们的工作面正好被用来当水槽，目前这个工作已经实现了，对下一步的救援工作非常有利。同时，记者注意到，有潜水员来到现场，主要是想通过潜水早一点找到被困人员。另外，抢险指挥部要求在3月31日24时达到每小时2000立方米的排水量。如果一切顺利，救援人员很快就能带着救生圈游到被困人员的工作面，寻找位于水位线以上的被困者。

通报：最近多次积水，但未采取措施

国家安监总局、国家煤监局30日针对华晋焦煤有限责任公司王家岭“3·28”透水事故发出通报指出，这起事故再次暴露出部分在建

矿井安全生产责任落实不到位、安全管理不严格、隐患排查治理不认真等突出问题。

通报指出，这起事故是今年以来发生在国有大矿的第二起严重透水事故，也是发生在基建矿井的又一起严重透水事故。事故发生在王家岭煤矿20101工作面回风巷掘进头，初步分析是掘进过程中导通老空区而引发透水事故。事故暴露出的主要问题是：事发矿施工过程中存在违规违章行为，掘进工作面探放水措施不落实；劳动组织管理混乱，为了赶工期，赶进度，当班安排14个掘进队同时作业，作业人员过度集中，且领导干部带班制度不落实；施工安全措施不落实，工作面出现透水征兆后，没有按照规定及时撤人和采取有效应对措施；隐患排查治理不力，特别是今年3月份以来20101工作面回风巷多次发现巷道积水，但一直未能采取有效措施消除隐患。

国家安监总局局长骆林前日在现场说：“从初步分析的情况看，在基建过程中没有按照规程上要求的‘先探后掘’。”对此，矿上很

多工人都表示：“矿里没有探放水设备，我们怎么探？”

质疑：至少有260人被困井下？

针对当地官员通报的“还有153人被困”，有不少媒体表示怀疑。有报道称，按照惯例，官方不会在事故后几日内就公布最终的遇难数字，这次悲剧可能成为继2007年8月17日致181人丧生的山东新泰透水事故后，我国遇难人数最多的煤矿事故。

王家岭煤矿工人胡文杰说：“浙江老板承包的4队人只上来了1队，其余的都还在下面。”据了解，一个队一般有50人。据工人透露，出事后矿上的经理曾估算过，被困井下的实际人数至少超过260人。

对此，抢险指挥部昨日下午召开新闻发布会，发言人刘德政表示，对井下被困人数经过再次认真核实，仍为153人，没有变化。有关人员表示，将会在适当时候，公布被困人员资料。

据新华社、《南方都市报》

速览中国

党政领导干部引咎辞职 两年内不得提拔

昨日，《党政领导干部选拔任用工作责任追究办法(试行)》发布。办法中第十六条规定，受到调离岗位处理的，一年内不得提拔；引咎辞职和受到责令辞职、免职处理的，一年内不得重新担任与其原任职务相当的领导职务，两年内不得提拔；受到降职处理的，两年内不得提拔；同时受到纪律处分的，按照影响期长的规定执行。

据新华社电

内蒙古又刮沙尘暴

记者昨日从国家林业局获悉，受蒙古气旋影响，内蒙古中东部、河北北部、东北地区西部的部分地区出现沙尘天气，其中内蒙古锡林郭勒、赤峰局部地区发生沙尘暴，局部地区能见度低于1公里。国家林业局要求各级应急主管部门要加强值守，搞好防灾减灾工作。目前，沙尘天气仍在持续，并向东扩散。

据新华社电

深圳“舞王大火案”17 名被告一审获刑

深圳市龙岗区人民法院昨日依法对深圳“9·20舞王大火案”17名被告人作出一审宣判。舞王俱乐部董事长王静犯重大责任事故罪、非法经营罪，被判处有期徒刑15年6个月，没收个人财产450万；舞王俱乐部实际股东张伟犯重大责任事故罪、非法经营罪，被判处有期徒刑15年6个月，没收个人财产250万；舞王俱乐部总经理卢敬煌犯非法经营罪，被判处有期徒刑3年，罚金2万。

据新华社电

云南排查出“牢头狱霸”27人

云南省公安厅3月30日邀请特邀监督员到基层看守所调研。据悉，“躲猫猫”事件后云南省组织开展了打击“牢头狱霸”和监所整治专项行动，排查出“牢头狱霸”27人，截至目前全省看守所监控系统建设共投资5038万元。

据新华社电

内蒙古一家五口“灭门惨案”凶手被擒

据内蒙古自治区公安厅刑警总队最新消息，在内蒙古自治区巴彦淖尔市临河区制造了一家五口人被杀“灭门惨案”的嫌犯李焕文，3月30日夜被鄂尔多斯市公安局东胜区分局擒获。李焕文3月27日在临河区杀害山东籍男子张某(包括其妻子、女儿和两个儿子)一家五口人。此前，李焕文系山东省诸城市公安局的上网逃犯，曾持枪抢劫40余起。

据新华社电

四川大学证实江安校区 发生凶杀案

近日，网传四川大学江安校区发生凶杀案，造成1死2伤的惨剧。昨日，川大宣传部表示，江安校区确有凶杀案发生，但具体情况现在尚不清楚。

据《京华时报》

台湾一博士生虐猫致死， 获刑1年半

近日，台湾大学工程科学及海洋工程学系博士班休学生李念龙，被控2008年至少虐待致死3只猫。台北地方法院违反“动物保护法”，判处他有期徒刑1年6个月。检方称，李念龙于2008年开始在网上买猫，后将猫带回台大校园虐待残害，造成猫严重脑水肿、骨折、肺脏出血等。之后，李念龙将猫丢弃在校园内。

据新华社电



近日，江苏常州淹城野生动物世界上演了惊险一幕：一名3岁半的女童空手在距离地面10米高的钢丝绳上行走了50米，就在她的脚下，6只大老虎正在虎视眈眈地盯着她。虽然女童背上有保险绳，但风一吹，她还是在钢丝绳上晃个不停，引来游客阵阵惊呼。现场观众质疑：这样做安全吗？

据了解，此次虎口走钢丝的挑战，钢丝长130米，距地面的老虎还不足9米。来挑战的小女孩艺名叫“小燕子”，她仅靠自己的胳膊来保

持平衡。走了十几分钟后，“小燕子”到了50米处，此时她突然滑了下来。老虎迅速扑过来，幸亏小燕子背上系了保险绳。平安落地后，“小燕子”一本正经地说：“我不怕。将来我要上大学，读研究生。”

“小燕子”原名张小燕，其父张慎文是表演团的团长，他说三日后“小燕子”将向百米发起挑战，刷新纪录。张慎文还说：“女儿从1岁多就开始练习平衡能力，2岁开始正式训练走钢丝，她是目前世界上最小的空手走钢丝选手。”据《扬子晚报》

3岁半女童徒手走钢丝 脚下还有6只猛虎

国家药监局：江苏延申“问题疫苗”事件仍在调查中 当地检察院称没听到延申7名高层被批捕的消息

近日，江苏延申生物科技股份有限公司因“问题疫苗”而成为众矢之的。有报道称，该公司因涉嫌生产销售劣药罪而被批准逮捕的7名高层中，有2人已取保候审，目前企业已全面停产。对此，当地有关部门表示，并没有听到关于批捕延申高层的消息。

它是6家甲流疫苗生产企业之一

3月30日，记者就“延申公司生产人用狂犬疫苗时长期故意造假”一事，采访了国家食品药品监督管理局新闻发言人颜江瑛，她表示，目前有关案件正在调查中，还没有得出最终调查结论，药监部门没有向任何媒体公布过所谓的调查结果。

去年12月3日，国家食品药品监督管理局网站发布，在对人用狂犬病疫苗进行监督检查中，发现江苏延申生物科技股份有限公司和河北福尔生物制药股份有限公司2008年7-10月期间生产的7个批次人用狂犬病疫苗质量存在问题。调查显示，问题疫苗流向27个省市(没有河南省)的364个疾控中心，并已于2009

年7月份使用完毕。那么，为什么过去4个月了药监部门仍称还没有调查结果？

据了解，江苏延申生产的人用狂犬病疫苗总批签发量占全国总数的11%。该企业流感疫苗产销量更是连续4年位居中国第一。去年9月，其又成为全国6家获准生产甲型H1N1流感病毒裂解疫苗的企业之一，自去年11月已从国家工信部获得630万人份订单，排名全国前三。

“为祸百万人”说法不实

昨日，针对有媒体报道《疫苗厂造假，为祸百万人》，记者采访了江苏延申控股母公司——南京先声药业，以及当地相关部门，他们均对此予以否认。

南京先声药业总裁办主任邢建伟表示，他3月29日中午在凤凰网上看到该消息，之后江苏延申马上向凤凰网递交了律师函，当天14时许，凤凰网撤下了相关报道。邢建伟说，该报道称“疫苗中存在添加物，和问题奶粉道理一样，受害者超过100万人”，这些是完全虚假的东西，出问题的疫苗主要是药效程度偏低，并不存

在完全失效的情况。

不是“全面停产”，而是“不生产在整改”

对于有媒体称“江苏延申董事长韩刚君及其技术总监、质量总监等7名高层已被批捕”，邢建伟亦表示，他们没有听到相关消息。随后，记者致电常州市检察院，工作人员也说，他们没有听到有关批捕延申高层的消息。

还有报道称“江苏延申已全面停产，其药品GMP(优良制造标准)证书已被撤销”。对此，邢建伟介绍，江苏延申流感疫苗的GMP于今年2月到期，目前申请认证的工作仍在进行中。“我们打一个不太恰当的比方，比如一个超市，如果它卖的方便面有问题，我们没理由说不卖矿泉水啊。江苏延申只是有4个批次的人用狂犬疫苗出了问题，但继续申请流感疫苗的认证是很正常的。”邢建伟表示，江苏延申目前的状况应该称为“不生产”比较合适，“用停产容易引起误会，人们会以为工人都没有上班。事实上，他们正在学习、培训，做整改工作。”

据《潇湘晨报》